



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Народная газета КПРФ

№ 113 [15669]
четверг, 9 октября 2025 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

Основана в июле 1956 года
<http://www.sovross.ru>
Цена договорная 16+



Итоговый счет пятилетки

Освоен выпуск свыше 19 тысяч новых видов машин, оборудования, аппаратов и приборов.

Рубеж 1990 года

Предусматривается опережение темпов прироста продукции станкостроения, вычислительной техники, приборостроения, электротехнической и электронной промышленности в 1,3–1,6 раза по сравнению со средними по машиностроению в целом.

В 3–4 раза сокращаются сроки разработки новой техники. По производительности и надежности она в 1,5–2 раза должна превосходить выпускаемую аналогичную продукцию.

Завершая свое выступление, Г.А. Зюганов рассказал о посещении Советом Думы московского центра «Профессии будущего»:

«Это было очень познавательное и плодотворное мероприятие. Но такая подготовка молодых кадров, которую мы там увидели, – это сегодня большая редкость. А в советское время она существовала на всех заводах. Поэтому что тогда всем было ясно: без высококлассных рабочих и инженеров нельзя решать проблемы, стоящие перед страной».

Наверное, именно такая картина стояла тогда перед глазами оратора.



«Навстречу XXVII Съезду КПСС», г. Москва, 1986 г.

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме

Ограбление самых бедных дестабилизирует обстановку в стране

Выступление с трибуны Государственной Думы 7 октября

Уважаемые депутаты, товарищи!

Незадолго до дня своего рождения, который отмечается сегодня, Президент В.В. Путин выступил с программной речью на Валдайском форуме. В газете «Советская Россия» опубликован мой отзыв на его выступление под названием «Дар Валдая». Я проанализировал это выступление в контексте трех Программы Победы, которую мы сформулировали. Наша партия и патриотические силы отклинулись на все призыва и предложении главы государства. Я вообще очень внимательно слежу за его выступлениями на Валдае. Там он всегда обращается к концептуальным вопросам. В том числе – к связанным с войной цивилизацией.

В начале 90-х американский социолог и политолог Сэмюэл Хантингтон опубликовал статью, которую так и назвал – «Столкновение цивилизаций». И доказал, что это неизбежно. Путин перевел это в плоскость взаимодействия цивилизаций: русской, китайской, индийской, арабской, персидской. Главная идея, на которой основана его философия, заключается в том, что мы обязаны укреплять связи со странами, не только противившимися нам руку в руку в это трудное время, но и образующими мощный блок, противостоящий нациям и американской агрессии.

Я благодарю Председателя Думы, который за последнее время совершил очень важные визиты и в Китай, и в КНДР, и во Вьетнам, укрепляя связи с теми, с кем мы сохранили братские отношения и подписали меморандумы о взаимодействии.

Президент особо подчеркнул то противоречие, которое сегодня поразило Европу. Ее властная верхушка оторвалась от избирателей и народа, проводя совершенно изолированную политику, обреченную на поражение. Мне очень импонирует, что Путин, обращаясь к истории, процитировал стихотворение Пушкина, посвященное Полтавской битве. Правда, я бы добавил: Петр Великий, видя, что наши войска дрогнули в первом сражении, лично сел на коня и возглавил боевые действия.

Он понимал: если наши воины потерпят поражение, Российской империи не станет.

Для нас принципиально важно, слыша оценки Президента, максимально использовать уникальный опыт международного взаимодействия, не исключая и европейские страны. Если вспомнить ту же Францию, в свое время де Голль здесь, в Москве, произнес легендарную речь об укреплении нашей дружбы. И заявил, что Советская Страна наибо-

лее ответственно соблюдала международные обязательства. Поэтому необходимо укреплять связи с ней.

И в Германии Шредер проводил качественно иную политику. Что касается Финляндии, то Путин, по сути, высмеял ее сегодняшнее поведение. А ведь когда-то Паасикиви и Кекконен не только проводили в Финляндию умную политику. Кекконен был личным другом Косягина. Они вместе отдалили на Кавказ, покоряли Клухорский перевал, переходя из Карабаха-Черкесии в Абхазию. Это маршируют протяжением почти 50 километров.

Мне представляется, что мы, опираясь на этот опыт, должны обратиться к гражданам всех западноевропейских стран, а не аппелировать только к позиции Венгрии или Словакии. У нас огромный арсенал и большие завоевания в дипломатической области, в деле выстраивания международных отношений.

Но я бы обратил особое внимание на враждебные действия ангlosаксонов. Если внимательно проанализировать их политику минимум за последние 20 лет, становится ясно: Англия и США практически никогда не поддерживали нас – исключая начало Второй мировой войны. Но и к ее завершению Черчиль уже выступил с планом под названием «Немыслимо». Он предлагал повернуть войска, включая тех немецких солдат, которые сладись англичанам, против нашей страны. Крымская война, план Вудро Вильсона, предполагавший раздел нашей державы на несколько частей и присвоение Сибири, а затем – ядерная эскалация и «холодная война» – все это дело рук американцев. И Украинская трагедия росла из Лондона, из британской разведки Ми-Б и спецслужб Америки.

Сегодня, в день рождения Путина, Трамп заявил, что уже принял некое решение, касающееся поставок ракет «Томагавк» киевской хунте. Он пока не расшифровал, в чем именно это решение состоит. Но «Томагавк» – это ракета, несущая ядерное оружие, которое запускается с эсминцев и подводных лодок. Есть и сухопутный вариант. Зона поражения – две с половиной тысячи километров. В нее попадают наши важнейшие объекты, включая крупные заводы и ядерные центры. Если решение американцев состоит в том, чтобы снабдить киевский режим таким оружием, то это абсолютно провокационное. И мы будем обязаны ответить на него самым жестким образом.

Наши солдаты, дай им Бог здорово, сегодня показывают пример мужественной борьбы. Но если Дума в

ближайшие два-три месяца примет плохой бюджет, мы не подкрепим их победное продвижение политически и экономически.

Я благодарю нашу фракцию, нашу команду, которая каждую неделю направляет на фронт огромную помощь. Но меня крайне беспокоит позиция «пятой колонны», усиливающей дестабилизацию внутри страны. А ведь когда-то Паасикиви и Кекконен не только проводили в Финляндию умную политику. Кекконен был личным другом Косягина. Они вместе отдалили на Кавказ, покоряли Клухорский перевал, переходя из Карабаха-Черкесии в Абхазию. Это маршируют протяжением почти 50 километров.

Мне представляется, что мы, опираясь на этот опыт, должны обратиться к гражданам всех западноевропейских стран, а не аппелировать только к позиции Венгрии или Словакии. У нас огромный арсенал и большие завоевания в дипломатической области, в деле выстраивания международных отношений.

Но я бы обратил особое внимание на враждебные действия ангlosаксонов. Если внимательно проанализировать их политику минимум за последние 20 лет, становится ясно: Англия и США практически никогда не поддерживали нас – исключая начало Второй мировой войны. Но и к ее завершению Черчиль уже выступил с планом под названием «Немыслимо». Он предлагал повернуть войска, включая тех немецких солдат, которые сладись англичанам, против нашей страны. Крымская война, план Вудро Вильсона, предполагавший раздел нашей державы на несколько частей и присвоение Сибири, а затем – ядерная эскалация и «холодная война» – все это дело рук американцев. И Украинская трагедия росла из Лондона, из британской разведки Ми-Б и спецслужб Америки.

Сегодня, в день рождения Путина, Трамп заявил, что уже принял некое решение, касающееся поставок ракет «Томагавк» киевской хунте. Он пока не расшифровал, в чем именно это решение состоит. Но «Томагавк» – это ракета, несущая ядерное оружие, которое запускается с эсминцев и подводных лодок. Есть и сухопутный вариант. Зона поражения – две с половиной тысячи километров. В нее попадают наши важнейшие объекты, включая крупные заводы и ядерные центры. Если решение американцев состоит в том, чтобы снабдить киевский режим таким оружием, то это абсолютно провокационное. И мы будем обязаны ответить на него самым жестким образом.

Наши солдаты, дай им Бог здорово, сегодня показывают пример мужественной борьбы. Но если Дума в

ближайшие два-три месяца примет плохой бюджет, мы не подкрепим их победное продвижение политически и экономически.

Те, кто сегодня навязывает нам резкое сокращение числа предприятий, пользующихся налоговыми льготами, по сути, предлагают разорить малый и средний бизнес. Вам недостаточно банковской ставки 18–20 процентов, которая парализовала всю экономику? Вы собираетесь разгонять семейные предприятия, где работают по пять-семь человек. Обещаете дополнительные поступления в бюджет благодаря вашим налоговым нововведениям? Но если предприятия начнут массово закрываться или уходить в тень, вы не получите никаких дополнительных доходов. А вместо них получите множество ликов, которых не просто обидели, но загнали в невыносимые условия в такое время, когда идет война. Сталин во время войны создавал кооперативы и артели. Они производили до 30 процентов продукции – в том числе снаряды и другое оружие, необходимое фронту. А сегодня разгоняют тех, кто в это сложнейшее время своим трудом кормит себя и помогает выживать ближним.

Наука и образование – это те сферы, которые требуют особенно пристального внимания и максимальной поддержки. Тем более сейчас, когда перед нами стоит стратегическая задача преодолеть технологическое отставание, обеспечить ускоренное импортозамещение, поднять национальную промышленность, наполнив ее новыми высококлассными кадрами. Но что у вас с наукой и образованием в проекте бюджета на следующие три года? В 2006 году на образование направлялось 5 процентов бюджетных расходов. В этом году – только 3,8. Обещают чуть-чуть прибавить, но удельный вес расходов на образование и на следующую трехлетку остается недопустимо низким.

Почему Китай так вырвался вперед, стал ведущей экономикой мира, крупнейшей научной державой? Поэтому что грабители и негодяи позволяют наживаться, обирать людей и дестабилизировать обстановку. Все дорожат, штрафы постоянно множатся. Утилизационный сбор становится откровенно грабительским и грозит обрушить авторынок. Происходящее бьет в первую очередь по самым бедным. Это недопустимо.

А как отреагировали на разгон местных советов? Президент возмутился. Кириенко так и не отреагировал. Разрушаю местное самоуправление, вы через колено ломаете жизнь людей, которые не могут без него обходиться. Представьте себе женщины из сельской местности, у которой двое или трое детей, муж погиб на фронте. Ей по месту жительства будет просто не к кому обратиться за помощью. Надо за десятки километров ехать, чтобы справку оформить. Верните таким людям право обращаться на месте к своему депутату. Это жизненно важный вопрос для миллионов наших граждан!

Призываю всех вспомнить об этом выдающемся опыте и максимально ответственно подойти к тем задачам, которые необходимо решить сегодня!

Будьте ближе к коммунистам!

8 октября, предваряя пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступили депутаты фракции КПРФ А.В. Куриный, Д.А. Парфенов и Е.И. Бессонов.

А.В. КУРИНЫЙ:

– Сегодня нам предстоит рассмотреть 73 вопроса. Среди них есть и наши специальные – касающиеся поддержки многодетных семей, семей военнослужащих. Однако, возможно, до них не дойдем – не успеем. Поэтому мы сосредоточимся на ключевых, принципиальных вопросах, в том числе, с предстоящим рассмотрением федерального бюджета для наших граждан.

Сегодня состоялось предварительное заседание Комитета по охране здоровья. К сожалению, порадовать какими-либо позитивными новостями в части увеличения финансирования здравоохранения в ближайшую трехлетку я не могу. Причина проста: рост федеральных расходов на 2026 год составит всего 1,1%. В результате общие расходы на государственное здравоохранение – из всех источников – составят порядка 3,5% от ВВП. Напомню, в текущем году этот показатель – 3,6% от ВВП.

Более того, в последующие два года, к 2027–2028 году, ожидается дальнейшее снижение – до 3,4% от ВВП. Этого крайне недостаточно. Фракция настаивает: финансирование здравоохранения должно составлять не менее 7%. Мы полагаем, что именно эти средства должны пойти на решение важнейших вопросов, стоящих перед отечественным здравоохранением.

Главный из них – кадровый дефицит. Сегодня будет предпринята попытка через Комитета по охране здоровья пополнить казну, носящую название фонда Обязательного медицинского страхования. Помимо этого, мы попытаемся добиться «некий суммы», позволяющей полностью покрыть расходную статью государства в части пополнения бюджета на здравоохранение.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся. Казна так и не пополнится в полном объеме, а увеличение инфляции продолжится. Более того, если в отношении широких слоев граждан планируется повышение НДС, то для отдельных категорий граждан это поглотится более 3,6% от ВВП.

Теперь мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Теперь мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной мере достичь не удастся.

Сегодня мы снова вернулись к этой пачальной ситуации. При этом, чтобы пополнить казну, вносящую предложение о повышении НДС, что, в свою очередь, конечно же, будет способствовать увеличению инфляции. В итоге получается, что одни меры финансовых властей противоречат другим мерам. И, судя по всему, ни одной из целей в полной

Орловский хлеб – 2025

Губернатор Андрей Клычков отвечает на вопросы «Советской России»



Так уверенно А. Клычков исходил, пожалуй, всю Орловщину. Получал, советовал, добивался.

ТГ-канал: t.me / Klychko_Andrey

5 октября исполнилось 8 лет с момента назначения Андрея Клычкова врио губернатора Орловской области. За это время он дважды был избран главой региона, получив абсолютное большинство голосов избирателей. «Советская Россия» взяла у него интервью, чтобы узнать, с какими проблемами сегодня сталкиваются небольшие аграрные регионы, как Орловщина.

– Андрей Евгеньевич, уже долгие годы Россия живет в условиях войны и противостояния всему коллективному Западу. Эти обстоятельства, безусловно, затронули всех наших соотечественников. Скажите, как изменилась жизнь обычного жителя Орловской области?

– Первое, что я должен сказать, – орловцы беззаветно любят свою Родину. И большую, и малую. Это настоящие патриоты, я убеждаюсь в этом каждый день. Мы не просто поддерживаем армию, мы живем этой работой – в регионе огромное число волонтерских организаций и групп, все партии, органы власти и муниципалитеты занимаются сбором гуманитарной помощи. Все это мы называем «единой Орловской семьей». Общий объем гуманитарных грузов в зону СВО, доставленных на фронт из Орловской области, превышает 9 тысяч тонн. Для нашего небольшого и, скажем прямо, небогатого на финансы региона это огромная цифра.

Что касается изменений в нашей работе – конечно, все это время мы все больше занимаемся вопросами безопасности. Враг атакует промышленные объекты, жилье дома. К сожалению, есть погибшие, раненые. Совсем недавно при разминировании железнодорожных путей погибли три сотрудника Росгвардии – они отдали свои жизни, но спасли пассажирский поезд. Враг не гнушается террористическими методами, нападает на мирное население. Каждый день над Орловской областью уничтожаются вражеские БПЛА – с начала СВО их было более 1000.

Конечно, все это требует больших ресурсов, которых у региона зачастую нет. Тем более это сложно в условиях колоссального санкционного давления – мы ценой огромных человеческих усилий удерживаем стабильную социально-экономическую ситуацию в области. Это, наверное, важнейший пункт повестки дня в нашей работе.

– Как Вы оцениваете текущее состояние региональной экономики? Орловщина справляется с вызовами?

– Да, справляется. Для нас социальная ориентированность бюджета – не просто слова, мы выполняем и выполняем все социальные обязательства. Конечно, есть негативные тенденции – в этом году существенно снижаются поступления от налога на прибыль организаций, одного из важнейших источников. Есть определенное снижение налоговой базы по крупным региональным плательщикам, и связано это с увеличением процентной ставки по кредитам, ростом цен на закупаемую продукцию, другими факторами. Но мы ожидаем, что поступления от налога на прибыль будут соответствовать планируемому объему – и в этом мы сохраним устойчивость.

Оддельно отмечу, что сейчас коммерческих кредитов у Орловской области нет – весь наш оставшийся долг пол один процент. А ведь еще в 2017 году долг составлял 106% от доходов области, он был весь коммерческий, его содержание обходилось в миллиард в год. Сейчас это порядка 66% от доходов, и мы активно работаем над дальнейшим снижением.

Для нас это все равно очень большое бремя. Конечно, мы благодарим федеральный центр за постоянную помощь, но многие регионы нуждаются в качественно другом уровне поддержки. На местах делается очень много, но если эта работа будет идти в одну сторону, последствия для экономики страны не заставят себя ждать.

– Орловщина даже среди других сельскохозяйственных регионов выделяется своими аграрными достижениями. Что изменилось в этой сфере за время Вашей работы и как аграрии чувствуют себя сегодня?

регионов практически ничего в сравнении с промышленным производством, но все 8 лет моего руководства мы системно работаем над этой проблемой.

– Как?

– Мы используем нашу сильную сторону – аграрную сферу – и на ее базе развиваем производство. С самого начала для меня было очевидно: имея большое количество продукции, сырья, Орловщина должна заниматься и его переработкой. И мы поставили задачу планомерно создавать и увеличивать количество предприятий именно в сфере переработки сельскохозяйственной продукции. С 2018 года у нас появились новые предприятия, расширились мощности действующих, со-

ориентированной на производство и потребности рынка труда систему подготовки кадров.

Важным остается вопрос дефицита импортных комплектующих и запасных частей, которые ранее поставлялись зарубежными поставщиками, ушедшими с российского рынка. Он напрямую связан с вопросом импортозамещения, который имеет сегодня стратегическое значение. Наряду с оказанием мер государственной поддержки, стимулирующих производство импортозамещающей продукции, государство должно взять на себя функции организатора и координатора процессов производственной кооперации с целью организации производства требуемой продукции – и мы такую работу ведем.

Конечно, хотелось бы видеть постоянный промышленный рост Орловщины. Благодаря помощи федеральной власти и нашей работе по улучшению инвестиционного климата в орловской промышленности есть и уверенное настороженное, и перспективное будущее.

– К слову о федеральной власти. Андрей Евгеньевич, Ваша принадлежность к Коммунистической партии помогает или мешает в работе с федеральным центром?

– В работе я не чувствую никакого отдельного отношения федерального руководства в связи с тем, что КПРФ – оппозиционная партия. Федеральное руководство слышит наши нужды – в последние 8 лет мы получили поддержку очень важных для Орловщины проектов, которые, объективно говоря, никогда не смогли бы реализовать своими ресурсами. Это новые общественные территории, сотни километров дорог, завершение строительства многопрофильного медицинского центра, уже упомянутый мной кампус и западный обход города Орла... Десятки миллиардов рублей федерального бюджета. Мы чувствуем поддержку федерального центра и надеемся, что федеральное руководство положительно оценит нашу работу.

Конечно, огромное значение имеет поддержка Геннадия Андреевича Зюганова, уроженца орловской земли. И точно такая же конструктивная работа у нас выстроена со всеми здоровыми политическими и общественными силами Орловщины. С момента приезда в регион я не устаю повторять: у нас одна партия – жители Орловской области. А в стране у нас один самый главный национальный проект – победа в специальной военной операции. Мы будем дальше это развивать.

– А какой Вы видите Орловскую область после нашей победы?

– В мирное время должен сыграть тот фундамент, который мы выстроили. За 8 лет мы получили достаточно видимых итогов, но есть и долгиграющие проекты. Несмотря на все трудности, мы фиксируем прирост и по бюджету, и по аграрной сфере, и по промышленности. А еще для меня особенно важно, что постепенно растет орловский малый бизнес – и по оборотам, и по налоговых поступлениям. Это значит, что в регионе – здоровый инвестиционный, по-настоящему деловой климат, и есть место для инициатив, для приложения сил людей.

Ближайшим вопросом будет возвращение к мирной жизни героев СВО, забота об их семьях. Это то, о чем я сегодня думаю каждый день. И жизненно важно использовать для страны опыт людей, с оружием в руках доказавших свою преданность стране – об этом постоянно говорит президент.

Конечно, главный вызов и для Орловщины, и для России – сломать негативную демографическую тенденцию. Это не вопрос только лишь социально-экономических условий, программ господдержки – это намного сложнее, эти вопросы культуры, идеологии, и здесь потребуется приложение всех новых студенческих кампусов, который сегодня строится в Орле. На выходе мы получим обновленную, усиленную и

Главный нацпроект – победа в специальной военной операции

что стоит за этими цифрами? За этот период объем господдержки составил 18,4 миллиарда рублей. При этом мы поддерживаем не только крупных игроков в лице агроконцернов – в рамках грантовых конкурсов на развитие семейных ферм мы предоставили 370 миллионов рублей, 220 миллионов по программе «Агростартап» и 90 миллионов – для начинающих фермеров.

И наука – новые сорта пшеницы, выведенные на Орловской земле, в последние годы регулярно бьет рекорды урожайности. Последний был установлен в августе – сорт пшеницы с горошинами назывался «Зюгановка».

У нас строится новое предприятие по глубокой переработке картофеля – сумма инвестиций составляет почти 20 миллиардов рублей. Поэтому Орловщина не только житница, но и край наукоемкой, технологичной перерабатывающей промышленности. Мы будем и дальше это развивать.

– Если продолжить тему производства, какие трудности у орловской промышленности?

– За последние 8 лет на 27,4% выросла урожайность масличных культур. В прошлом году Орловщина заняла 3-е место в России по валовому производству рапса (326 тысяч тонн) и 4-е место по урожайности сои (20,8 центнера с гектара).

За последние 8 лет на 27,4% выросла урожайность масличных культур. В прошлом году Орловщина заняла 3-е место в России по валовому производству рапса (326 тысяч тонн) и 4-е место по урожайности сои (20,8 центнера с гектара).

Конечно, не обходится без сложностей. Урожайность зерновых и зернобобовых культур выросла больше, чем на треть – но у этого есть и обратная сторона. На рынок поступает больше продовольствия, и под влиянием большого предложения цена сырья невысока, особенно с учетом необходимости по��ательных издержек.

Проблемой остается и формирование мировых цен на зерно – они зависят от соотношения мирового спроса и предложения. На стоимость зерна влияет, в частности, политика стран – участников зернового рынка, объемы производства зерна, платежеспособность населения, макрофакторы, стоимость денег в мире. Зерно является биржевым товаром. Закупочные цены на зерно устанавливаются на основании фьючерсов на Чикагской товарной бирже (СВОТ). Органы государственной власти ни на федеральном, ни на региональном уровне не оказывают влияние на ценообразование.

Повышение эффективности деятельности и рентабельности сельскохозяйственных товаропроизводителей возможно посредством диверсификации промышленности, за счет развития животноводства и пищевой перерабатывающей промышленности, обеспечивающей производство конечных продуктов питания.

Еще один важный вопрос – специфика налоговой системы. Мы развиваем сельскохозяйственное производство, получаем высочайшие урожаи – но в региональный бюджет поступают только единицы сельхозналогов, НДФЛ и налог на землю. Платежи, которые аграрии платят через акцизы и пошлины, идут в федеральный бюджет. Таким образом, сельскохозяйственное производство не приносит бюджетам

Число партий сократилось

Количество политических партий, которые имеют право участвовать в выборах, сократилось до 21. Об этом сообщила председатель ЦИК России Элла Памфилова.

По ее словам, в августе вступило в законную силу решение Верховного суда о ликвидации партии «Российский общероссийский союз», ее региональных и иных структурных подразделений. Решением Верховного суда также ликвидирована партия «Гражданской инициативы». Обе партии ликвидированы в связи с неучастием в выборах в семи лет подряд. Они не только не зарегистрировали списки своих кандидатов,

Мирные жители гибнут от ударов ВСУ

В Херсонской области в результате обстрела со стороны украинских вооруженных формирований погибли три человека. Об этом сообщил в среду губернатор региона Владислав Сальдо.

«В Железному Порту Гопористанского МО в результате обстрела загорелись два здания для временного проживания – погибли три человека», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

К счастью, там обошлось без пострадавших.

В то же время в Белгородской области до девяти увеличилось

количество пострадавших при ракетном обстреле поселка Маслова.

Пристань Шебекинского округа. Об этом сообщил губернатор региона Владислав Сальдо.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

В настоящее время бригады ской доставляют четверых пострадавших в медицинские учреждения Белгорода. Одной женщине оказана помощь на месте, другие продолжают оставаться в Шебекинской ЦРБ.

Ранее Гладков сообщил о трех погибших и одном пострадавшем при ракетном ударе ВСУ по поселку.

После этого с ней связалась «специалист Государства», потом «представитель районного управления образования». Школьнице сказали, что к личному кабинету ее родителей получили доступ третьи лица. Собеседник сообщил девочке, что если она не будет следовать его инструкциям, то ее родители ждет уголовная ответственность за госизмену, а ее саму отправят в детский дом.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

К счастью, там обошлось без пострадавших.

Во время ракетного обстрела в поселке загорелись два здания для временного проживания – погибли три человека», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

«Девять мирных жителей получили ранения: четыре женщины получили множественные осколочные ранения, еще у пятерых предварительно диагностированы батроптрамы», – написал он в своем телеграм-канале.

Помимо этого, из-за обстрелов со стороны ВСУ поврежден частный дом в Новой Каховке и машина скорой помощи в Горностаевке.

Народ увенчал славой своего Героя!

благодарили его за совершённые им подвиги. Традиционно после торжественной части была направлена делегация на станцию «Сельмаш» для возложения цветов к месту гибели Героя.

Вторая часть мероприятия прошла у могилы Алексея Береста на Александровском кладбище. Администрация Пролетарского района совместно с депутатами организовала торжественное мероприятие в честь знаменосца Победы.

Торжественную церемонию памяти Героя открыла заместитель главы администрации города Виктория Анатольевна Чернышова. С гордостью иуважением она отметила героические подвиги ростовчанина Алексея Береста. В памятной церемонии приняли участие представители городской, Пролетарской и Первомайской районных администраций Ростова-на-Дону, ветеранских и общественных организаций, студенты, школьники и неравнодушные ростовчане. Помимо основного зрителя, в церемонии

День рождения Героя Госси, и 3 ноября – День его геройческой гибели, проводятся памятные мероприятия в честь Алексея Береста. Сотни ростовчан ежегодно принимают участие в Днях Памяти Народного Героя! Активное участие в подготовке к 80-летию Великой Победы приняли Администрация Первомайского и Пролетарского районов.

Администрация Первомайского района регулярно проводит патриотические мероприятия в честь Алексея Береста. Сотни ростовчан ежегодно принимают участие в Днях Памяти Народного Героя! Активное участие в подготовке к 80-летию Великой Победы приняли Администрация Первомайского и Пролетарского районов.

Администрация Первомайского района регулярно проводит патриотические мероприятия в честь Алексея Береста. Сотни ростовчан ежегодно принимают участие в Днях Памяти Народного Героя! Активное участие в подготовке к 80-летию Великой Победы приняли Администрация Первомайского и Пролетарского района.

Накануне Дня Победы в пресс-центре информационного агентства «Интерфакс» прошла пресс-конференция на тему «Обращение ростовских ветеранов к Президенту России и в Общественную палату РФ о присвоении звания Героя России (посмертно) Алексею Бересту», на которой председатель ростовского городского совета ветеранов войны и труда В.В. Гербач от имени всех ростовских ветеранов вновь обратился к Президенту РФ. На протяжении 80 лет все обращения ветеранов, однополчан, неравнодушных граждан получали ответ: «За водружение Знамени Победы А.П. Берест награждён орденом «Красного Знамени», приказ ЗУА №017/н от 22.08.46 г.» Ветераны с верой и надеждой вновь подняли вопрос о восстановлении исторической справедливости – присвоении

лейтенанту А.П. Бересту звания Героя Российской Федерации.

Юбилейный 2025 год ознаменовался многими знаковыми событиями и мероприятиями. После обращения ветеранов Первомайского района совместно с ветеранами «Группы Советских войск в Германии» к главе Администрации Пролетарского района З.М. Киладзе по поводу наведения должного порядка на могиле знаменоца Победы Алексея Береста, депутатом Законодательного собрания Ростовской области Р.Р. Мирзазиевым в апреле были организованы и проведены серёзные работы по благоустройству и наследию порядка у могилы Героя на Александровском кладбище. Появились информационные таблички, памятные доски, художественные муралы в память о подвиге Алексея Береста, и был установлен достойный флагшток, на котором всегда будет реять копия Знамени Победы.

Ведущий специалист Администрации по культурно-массовой работе и делам молодёжи Е.А. Власюк уделяет огромное внимание патриотическому воспитанию молодёжи района,

Победы над рейхсгауптштабом были проведены масштабные военные мероприятия со знаменосцем Победы Алексеем Береста. Первое мероприятие состоялось в стрелковой дивизии имени Алексея Береста, где участники ветераны, представители ООО КЗ «Ростсельдентов», школьников детских садов и ростовчан гостем был внук Героя Алексеевич Бородулов, от имени Администрации Первомайского района вручено благодарственное письмо за активную патриотическую деятельность по достойной памяти Героя – Героя, совершившего три геройские выступающие ветераны, студенты с почтением Алексея Береста.

На День Победы в честь Алексея Береста, в День 80-летия водружения Знамени Победы.



卷之三

Чал славой Героя!

С особой теплотой, уважением к памяти Героя выступила директор школы №7 имени Береста Алла Александровна Лисовская.

Педагоги и школьники к восьмидесятилетнему Юбилею Дня герического вооружения Знамени Победы подготовили в честь Алексея Береста литературно-музыкальную композицию, посвященную памяти Героя. У могилы Героя прозвучали проникновенные стихи и песни в исполнении школьников, педагогов и ветеранов. Учащаяся ДШИ №8 им. Шостаковича Мария Коробихина к юбилею Великой Победы талантливо нарисовала уникальный портрет Героя и передала его в подарок гостиному художнику.

A photograph showing two men outdoors. The man on the right is wearing a white short-sleeved shirt, dark trousers, and glasses. He is holding a large, dark, cylindrical object, possibly a water bottle or a scientific instrument. The man on the left is wearing a red t-shirt with some text and graphics, and green overalls. They appear to be in a field or park area with trees and a building in the background.

Фестиваль мультифильмов

С 24 октября по 5 ноября в Москве пройдет Международный анимационный фестиваль «Большой фестиваль мультифильмов» (БФМ). Об этом сообщила пресс-служба «Союзмультфильма».

«Большой фестиваль мультифильмов» вновь откроется для всех любителей анимации! В этом году мы собрали большую и насыщенную программу: 400 фильмов из 35 стран. По традиции БФМ старается быть доступным и расширять аудиторию. Поэтому сразу после закрытия в Москве на сайте БФМ стартует онлайн-версия фестиваля, где фильмы можно будет посмотреть из любой точки России и мира», — рассказал генеральный директор кинокомпании Борис Машковцев.

Фестиваль пройдет уже в двенадцатый раз. Онлайн-версия фестиваля будет доступна с 7 по 16 ноября по всей территории России.

Откроет БФМ фильм «Арко» режиссера Уго Бьевенвию и продюсера Натали Портман. Особое внимание в этом году также будет уделено венгерской мультипликации. Помимо этого, в рамках БФМ пройдет образовательный проект «Фабрика мультифильмов», где участники придумывают и делают свое кино в разных техниках анимации.

Выставлена на торги

Квартиру губернатора Хабаровского края Сергея Фургала во Владивостоке выставили на торги с начальной ценой в 20 млн рублей. Об этом сообщается на сайте Росимущества. В квартире зарегистрирован один человек, есть обременение в виде ареста.

Фургал был осужден на 22 года в 2023 году. Его признали виновным в организации двух убийств и одного покушения. По версии следствия, он совместно со своим компаньоном Николаем Мастрюковым организовал покушение на убийство предпринимателя Александра Смольского и убийства еще двух бизнесменов — Евгения Зори и Олега Булатова — в 2004–2005 годах.

Иск о выселении

Управление делами президента РФ направило в суд иск о выселении из служебной квартиры в Москве лишенного мандата экс-депутата Госдумы Юрия Напо. Об этом сообщает ТАСС.

Сообществами по делу указанные члены семьи бывшего депутата, в том числе его мать, жена и несовершеннолетние дети. По закону Напо был обязан в течение месяца после прекращения его полномочий освободить квартиру, но не следил этого.

Адвокат экс-парламентария Роман Баранников в свою очередь заявил, что у Напо, его детей и матери «фактически нет ничего жилья на территории РФ». Заседание было отложено до 10 октября.

Напомним, избранный от ЛДПР Напо был досрочно лишен полномочий в связи с неисполнением им в течение более 30 дней обязанности принимать личное участие в заседаниях Госдумы. Соответствующее решение было принято единогласно. Перед этим комиссия по регламенту и обеспечению деятельности Госдумы выяснила, что, начиная с апреля 2023 года, Напо периодически находился на больничных, а в дни между ними отсутствовал на работе.

В музее Суворова обновится экспозиция и появится кинотеатр



Novgorodmuseum.ru

Кинотеатр под открытым небом планируют установить в музее-усадьбе полководца Александра Суворова в селе Кончанско-Боровицком районе Новгородской области. Об этом сообщил ТАСС со ссылкой на генерального директора Новгородского музея-заповедника Сергея Брюна.

«У нас есть договоренность, чтобы и экспозиции усадьбы были обновлены, чтобы был поставлен изящный кинотеатр под открытым небом. Чтобы и ленты, связанные с Суворовым, там можно было показывать, и концерты проводить, изящные, аккуратные, не ломающие ансамбль. Чтобы Кончанско-Боровицкое, в 35 км от города Боровичи и в 250 км от Великого Новгорода. Является филиалом Новгородского музея-заповедника с 1976 года.

Он отметил, что это проекты, которые планируются реализовать в музее-усадьбе — филиале Новгородского музея-заповедника в ближайшие два года.

За последние годы усадебному комплексу удалось вернуть его уникальный внешний облик, что также повлияло на рост посещаемости. За год посещаемость музея-усадьбы выросла на 60%.

Усадьба А. Суворова в селе Кончанско-Боровицкое — единственное из сохранившихся Суворовских владений. Известность усадьбы получила после того, как стала местом ссылки полководца в 1797–1799 годах. Отсюда же 7 февраля 1799 года он отправился в знаменитый Итальянский поход.

Открытие дома-музея состоялось 25 октября 1942 года. Сейчас музей — это историко-архитектурный усадебный ансамбль XVIII века, который рассказывает о жизни полководца. Он расположен в селе Кончанско-Боровицкое, в 35 км от города Боровичи и в 250 км от Великого Новгорода. Является филиалом Новгородского музея-заповедника с 1976 года.

Подготовил
Илья КУИМОВ

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ
Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун,
Ю.Болдырев, А.Вербин, О.Верещагин,
А.Дудчак, Л.Ивашов, В.Катасонов,
А.Крушинский, М.Лемешев,
Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко,
Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя:
г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.
Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56
E-mail: info@sovross-gazeta.ru
ТГ-канал: t.me/sovrossgazeta

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
8 (499) 257-53-00.
Отдел распространения:
8 (499) 257-59-08

**Подписной индекс:
ПН010**

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 октября

- 2:10 «ПАДЕНИЕ БЕРЛИНА». 1-2 серии. (12+)
5:05 «ДАЙТЕ ЖАЛОБНОУ КНИГУ». (12+)
6:45 «ДЖОКЕР». (12+)
8:25 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ВНИМАНИЕ, ЧЕРЕПАХА!». (6+)
9:45 Мультиплексионный фильм. «Хрости». (6+)
10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
11:00 Специальный репортаж «Заброшенные Шахты». (12+)
11:20 «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРЕСТУПНИК». (12+)
13:10 «ДАЙТЕ ЖАЛОБНОУ КНИГУ». (12+)
14:50 «ДЖОКЕР». (12+)
16:30 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ВНИМАНИЕ, ЧЕРЕПАХА!». (6+)

ВТОРНИК, 14 октября

- 5:25 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
6:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Заморить червячка». (12+)
06:50 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Живая традиция». (12+)
07:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 1-2 серии. (12+)
09:00 Мультиплексионный фильм. «Мешок яблок». (6+)
9:20 Мультиплексионный фильм. «Муравьища-хвастунища». (6+)
9:40 Мультиплексионный фильм. «Ореховый пруток». (6+)
10:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
11:15 Специальный репортаж «Свет «Красного маяка». (12+)
11:35 «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ». 1-2 серии. (12+)

СРЕДА, 15 октября

- 5:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
06:30 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Город, которого нет». (12+)
07:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 3-4 серии. (12+)
09:00 Мультиплексионный фильм. «Аленький цветочек». (6+)
09:40 Мультиплексионный фильм. «Майдайдыр». (6+)
10:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
11:15 Специальный репортаж «Берег российской Балтики». (12+)
11:35 «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА». 1-2 серии. (12+)
14:50 «ПОДКИДЫШ». (12+)
16:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)

ЧЕТВЕРГ, 16 октября

- 05:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
06:10 «МАМА, Я ЖИВ!». (12+)
07:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 5-6 серии. (12+)
09:25 Мультиплексионный фильм. «Остров ошибок». (6+)
09:50 Мультиплексионный фильм. «Бойки в гостях у Барбоса». (6+)
10:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
23:10 Премьера. Специальный репортаж «А дома лучше». (12+)
23:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 5-6 серии. (12+)
01:30 Специальный репортаж. (12+)
02:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
02:15 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА». 1-2 серии. (12+)

ПЯТНИЦА, 17 октября

- 03:50 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
04:20 «ДВОЕ И ОДНА». (12+)
07:35 «ДВОЕ И ОДНА». (12+)
20:10 «ДЕРЗОСТЬ». (12+)
22:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
23:10 Информационно-аналитическая программа «Хук слева». (16+)
23:40 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 7-8 серии. (12+)
01:30 Специальный репортаж. (12+)
02:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
02:15 «ДВОЕ И ОДНА». (12+)

СУББОТА, 18 октября

- 04:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
05:00 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ». (16+)
06:45 «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ». (12+)
08:45 «ДЕРЗОСТЬ». (12+)
09:40 «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ». (12+)
17:10 «Берег российской Балтики». (12+)
17:35 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА». 1-2 серии. (12+)
20:15 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ». (16+)
22:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
23:10 «СЕНОКС в Тимонихе». (12+)
07:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 7-8 серии. (12+)
01:30 Специальный репортаж. (12+)
02:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
02:15 «ДВОЕ И ОДНА». (12+)

ПЯТНИЦА, 17 октября

- 15:00 Специальный репортаж «Уяв соираает друзей». (12+)

- 04:50 «ДЕРЗОСТЬ». (12+)
06:40 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Сенокос в Тимонихе». (12+)
07:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 7-8 серии. (12+)
09:00 Мультиплексионный фильм. «Первый урок». (6+)
09:10 Мультиплексионный фильм. «Охотничьи ружья». (6+)
09:20 Мультиплексионный фильм. «Кем быть?». (6+)
09:30 Мультиплексионный фильм. «Сказки о рыбаке и рыбке». (6+)
10:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
11:15 Информационно-аналитическая программа «Хук слева». (16+)
11:45 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА». 1-2 серии. (12+)
14:45 «МАМА, Я ЖИВ!». (12+)

СУББОТА, 18 октября

- 04:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
05:00 «ДОМ, В КОТОРЫМ ДЛЯ ЖИЗНИ». (12+)
13:00 «ДОМ, В КОТОРЫМ ДЛЯ ЖИЗНИ». (12+)
14:50 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ». (16+)
22:00 Информационная программа «Точка зрения». (16+)
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)
23:10 «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ». (12+)

- 19:35 «ЛЮБОВЬ ЗЕМЛЯ». (12+)

- 21:20 «ПРОРЫВ». (12+)

- 22:55 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)

- 23:55 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Мао Цзэдун». 1-2 серии. (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 октября

- 01:45 «ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ». (6+)

- 17:00 Мультиплексионный фильм. «Сказка о царе Салтанте». (6+)

- 18:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)

- 19:00 Информационно-аналитическая программа «Хук слева». (16+)

- 19:30 «ИГРА ВСЕРЬЕЗ». (12+)

- 21:30 «ТРУФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО». 1-2 серии. (12+)

- 00:10 «ПРОРЫВ». (12+)

- 14:00 «ПЛОВЫ В ЗЕМЛЯ». (12+)

- 15:45 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ». (6+)

- 17:00 Мультиплексионный фильм. «Сказка о царе Салтанте». (6+)

- 18:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения». (16+)

- 19:00 Информационно-аналитическая программа «Хук слева». (16+)

- 19:30 «ИГРА ВСЕРЬЕЗ». (12+)

- 21:30 «ТРУФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО». 1-2 серии. (12+)

- 00:10 «ПРОРЫВ». (12+)

- 14:00 «ПЛОВЫ В ЗЕМЛЯ». (12+)

- Номер подписан в печать 17:00. По графику в 17:00.

- Заказ № 2271. Общий тираж — 120.000 экз.</